
１.子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか
18 件の回答

ご意見
2 件の回答

課題の場所の個室をパーテーションで仕切ってあり、でも、ゆったりとしたスペースで、とて
も良い環境設定だと思います。余暇の時間はフリースペースでゆったりソファに座る事もでき
るので落ち着けると思います。トランポリンも踏み台も室内で出来るので、体を動かす事が出
来るので助かります。

一度も見学せずライトさんから行ったのでわからないです。

２.職員の配置数や専門性は適切であるか
18 件の回答

保護者向け　放課後等デイサービス評価表
（2022年度～らいとわーくす）
18 件の回答

分析を公開

コピー

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0
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どちらともいえない

いいえ

わからない

10 (55.6%10 (55.6%10 (55.6%

1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

7 (38.9%)7 (38.9%)7 (38.9%)

コピー

0 5 10 15

はい

どちらともいえない

いいえ
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15 (83.3%15 (83.3%15 (83.3%

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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3 (16.7%)3 (16.7%)3 (16.7%)
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ご意見
2 件の回答

手厚い支援をして頂いてます。あの手、この手と息子にあった支援を提案して頂いてます。

とても素晴らしく連携が取れている

３.事業所の設備等は、スロープや手すりの配置などバリアフリー化の配慮
が適切になされているか
18 件の回答

ご意見
1 件の回答

事業者さんに伺ったのは2.3回ありますが、床に段差があるわけでもなく通路の幅も確保されて
いた様に思います。

４.子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、放課後等デイ
サービス計画が作成されているか
18 件の回答

ご意見
1 件の回答

息子にあった課題、活動を取り入れて頂いてます。

コ

ピ

ー

0 5 10 15

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

4 (22.2%)4 (22.2%)4 (22.2%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

14 (77.8%)14 (77.8%)14 (77.8%)

コ

ピ

ー

0 5 10 15 20

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

18 (100%)18 (100%)18 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



5.活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか
18 件の回答

ご意見
1 件の回答

お天気の日にはお散歩へ、年末には年賀状制作、夏休みにはお買い物と、沢山の活動がありま
す。

6.放課後児童クラブや児童館との交流や、障がいのない子どもと活動する
機会があるか
18 件の回答

ご意見
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

7.支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか
18 件の回答

コピー

0 5 10 15 20

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

17 (94.4%)17 (94.4%)17 (94.4%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)

コピ

ー

0 5 10 15

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

5 (27.8%)5 (27.8%)5 (27.8%)

13 (72.2%)13 (72.2%)13 (72.2%)

コピー

0 5 10 15 20

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

18 (100%)18 (100%)18 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



ご意見
1 件の回答

夏休みのお買い物で好きなおやつを選び購入する。と言う活動で事前にお手紙を頂き、説明が
ありました。

8.日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課題に
ついて共通理解ができているか
18 件の回答

ご意見
1 件の回答

できる、できない、興味がある、それほどでもない、など…

9.保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われているか
17 件の回答

ご意見
2 件の回答

お話頂いてます。

　面談ではなく、ノートなどで相談すると、アドバイスをいただいてます。

コ

ピ

ー

0 5 10 15 20

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

18 (100%)18 (100%)18 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

コピー

0 5 10 15

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

13 (76.5%)13 (76.5%)13 (76.5%)

3 (17.6%)3 (17.6%)3 (17.6%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)



10.父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士の連携
が支援されているか
18 件の回答

ご意見
1 件の回答

コロナ禍なので仕方ないと思います。

11.子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備するとともに、
子どもや保護者に周知・説明し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対応し
ているか
18 件の回答

ご意見
2 件の回答

困っている事や帰宅時間の相談にいつも対応していただけてとても助かっています。相談しや
すいです。

苦情のお話はまだ聞いた事がありません。

コ

ピ

ー

0 5 10 15

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)

6 (33.3%)6 (33.3%)6 (33.3%)

11 (61.1%)11 (61.1%)11 (61.1%)

コ

ピ

ー

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

9 (50%)9 (50%)9 (50%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

9 (50%)9 (50%)9 (50%)



12.子どもと保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされてい
るか
18 件の回答

ご意見
1 件の回答

てんかん発作の対応、お薬の服用の変更など、丁寧に聞いて頂いてます。

13.定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の
情報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保護者に対して発信している
か
18 件の回答

ご意見
1 件の回答

個別支援計画、しっかりたてて頂いてます。

14.個人情報に十分注意しているか
18 件の回答

コピ

ー

0 5 10 15

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

14 (77.8%)14 (77.8%)14 (77.8%)

2 (11.1%)2 (11.1%)2 (11.1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (11.1%)2 (11.1%)2 (11.1%)

コ

ピ

ー

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

9 (50%)9 (50%)9 (50%)

4 (22.2%)4 (22.2%)4 (22.2%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

5 (27.8%)5 (27.8%)5 (27.8%)

コピー

0 5 10 15 20

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

16 (88.9%)16 (88.9%)16 (88.9%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (11.1%)2 (11.1%)2 (11.1%)



ご意見
1 件の回答

普通に対応して頂いてます。

15.緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定
し、保護者に周知・説明されているか
18 件の回答

ご意見
2 件の回答

自宅でマニュアルを紛失をしたりするため、同じ内容でも定期的に再配布していただけるとあ
りがたいです。

コロナ禍において、丁寧な対応をして頂いてます。

16.非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行
われているか
18 件の回答

ご意見
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

コ

ピ

ー

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

9 (50%)9 (50%)9 (50%)

1 (5.6%)1 (5.6%)1 (5.6%)

2 (11.1%)2 (11.1%)2 (11.1%)

6 (33.3%)6 (33.3%)6 (33.3%)

コピ

ー

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

8 (44.4%)8 (44.4%)8 (44.4%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

10 (55.6%10 (55.6%10 (55.6%



17．子どもは通所を楽しみにしているか
18 件の回答

ご意見
2 件の回答

親が「今日はらいとわーくすさんの日だよ」と言うと健介にっこり笑顔になるのでワクワクし
てるのが伝わります！

前日から、らいとわーくすさん！言ってます。

18.事業所の支援に満足しているか
18 件の回答

ご意見
2 件の回答

いつもありがとうございます。週に一度の利用のため、わからないことが多くすみません。

その日の気持ちの不安定さだったり、行動だったり、全て受入して頂いて利用させて頂いてま
す。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー
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